
設問 はい
どちらとも
言えない

いいえ 無回答

① 子供の活動スペースは十分に確保されていますか。 66.7 33.3 0.0 0.0

② 事業所の職員の人数や専門性は適切ですか。 88.9 11.1 0.0 0.0

③
スロープや手すり等バリアフリーに配慮された設備になって
いますか。

66.7 22.2 11.1 0.0

④
子供や保護者の課題やニーズが指導計画に反映されてい
ますか。

88.9 11.1 0.0 0.0

⑤ 活動内容が固定化しないように工夫されていますか。 100.0 0.0 0.0 0.0

⑥
公共の施設との交流や障害のない子供と接する機会があり
ますか。

77.8 22.2 0.0 0.0

⑦
支援内容や利用者負担について丁寧な説明がありました
か。

100.0 0.0 0.0 0.0

⑧
日頃から子供の状況が保護者に伝わり共通理解できていま
すか。

100.0 0.0 0.0 0.0

⑨
保護者に対して面談や育児の助言等の支援が行われてい
ますか。

77.8 22.2 0.0 0.0

⑩
父母会や保護者会など保護者同士の連携が支援されてい
ますか。

88.9 11.1 0.0 0.0

⑪
保護者から寄せられた苦情への対応が丁寧で迅速かつ適
切ですか。

66.7 33.3 0.0 0.0

⑫
子供や保護者との意思の疎通や情報伝達に配慮がなされ
ていますか。

100.0 0.0 0.0 0.0

⑬
会報やホームページで情報の提供や業務への自己評価結
果が発信されていますか。

100.0 0.0 0.0 0.0

⑭ 個人情報の扱いに十分配慮されていますか。 100.0 0.0 0.0 0.0

⑮
緊急対応、防犯、感染症対応についてのマニュアルがあり、
保護者にしっかり伝えられていますか。

55.6 44.4 0.0 0.0

⑯ 非常災害の発生に備え避難等の訓練がされていますか。 55.6 33.3 0.0 11.1

⑰ 子供は通所することを楽しみにしていますか。 88.9 11.1 0.0 0.0

⑱ 事業所の支援に満足していますか。 100.0 0.0 0.0 0.0

満
足
度
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